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Odprt je natečaj za mlade Pitch Your Project 

Do 8. oktobra je odprt natečaj Pitch Your Project, ki je namenjen mladim, starim od 16 

do 29 let, ki želijo predstaviti konkretne projektne ideje, ki prispevajo k trajnostnemu 

razvoju alpskega prostora. Štiri ključne teme letošnjega natečaja so: Preobrazba 

mobilnosti, Energetska preobrazba, Preobrazba gradbeništva in Vključevanje mladih. 

Več informacij o natečaju  je mogoče dobiti na spletnih seminarjih 20. maja in 10. 

junija. 

Tema Preobrazba mobilnosti vključuje inovacije za zmanjšanje odvisnosti od avtomobila v 

vsakdanjem življenju z izboljšanjem privlačnosti možnosti trajnostne mobilnosti, rešitve za izboljšanje 

čezmejne mobilnosti, krepitev multimodalnosti, razogljičenje prometnega sistema in spodbujanje 

preusmeritve tovornega prometa. 

Tema Energetska preobrazba vključuje spodbujanje obnovljivih virov energije, inovativne načine 

obveščanja o možnostih varčevanja z energijo, koncepte in pristope za ublažitev nekaterih konfliktov 

pri uporabi vetrne, sončne in vodne energije. 

Tema Preobrazba gradbene industrije vključuje predloge, kako lahko spodbudimo krožno gradnjo in 

prenovo ter kako lahko postaneta gospodarsko privlačen in uspešen (poslovni) model v alpskem 

prostoru. 

Vprašanje teme Vključevanje mladih je, kako mobilizirati mlade, da bi izboljšali njihovo udeležbo v 

javnem življenju na različnih ravneh in v različnih procesih odločanja. Kako lahko bolj sodelujejo v 

lokalni demokraciji in podpirajo lokalne projekte. 

Trije najboljši projekti bodo od regije Bourgogne-Franche-Comté prejeli denarno nagrado za nadaljnje 

izvajanje svojih projektov. Prva nagrada je 5000 evrov, druga nagrada 3000 evrov in tretja nagrada 

2000 evrov. Na voljo bodo imeli tudi mentorje, ki jim bodo pomagali projektne zamisli uresničiti. 

Koristne informacije: 

• Natečaj: 

• https://alpine-region.eu/alpine-youth/pitch-your-project 
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